

以军发出地面进攻强烈信号——

1100000 巴勒斯坦人 限时24小时 从加沙北部南迁



10月12日,在加沙地带南部城市拉法,一名男子抱着小女孩走在受损建筑中 新华社发(哈立德·奥马尔 摄)

以色列议会12日批准成立紧急联合政府,主要反对党领导人、前国防部长本尼·甘茨等5人加入。以色列军方则告知,位于加沙地带北部的约110万巴勒斯坦人应在接下来24小时内迁移到加沙地带南部。

截至当天,巴以新一轮冲突已导致超过1500名巴勒斯坦人和至少1300名以色列人死亡。联合国方面担忧,加沙地带人道主义危机将进一步加剧。

备战

以色列成立紧急联合政府,前总理拒绝加入

以色列议会12日以66票赞成、4票反对的表决结果,批准反对党国家团结党领导人甘茨及该党其他4名成员加入总理本雅明·内塔尼亚胡领导的紧急联合政府。

法新社报道,内塔尼亚胡在表决前告诉议会,“我们正在形成的团结传递出力量强大的信号”。内塔尼亚胡与甘茨11日发表

联合声明,宣布组建紧急联合政府,以应对战时事务。声明说,在巴以新一轮冲突期间,该政府不会提出或发布任何与战事无关的法案、行政命令。声明说,紧急联合政府还为反对党“拥有未来”党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德留有职位。

据路透社先期报道,拉皮德已原则性同意加入紧急联合政

府。不过,拉皮德12日早些时候表示,他拒绝加入这一政府。

拉皮德当天在电视讲话中谴责内塔尼亚胡没能阻止巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)偷袭以色列,这是“不可原谅的失败”。但拉皮德表示,他领导的“拥有未来”党不反对紧急联合政府,会在这场安全危机期间提供支持。

中方反对任何伤害平民行为

外交部发言人汪文斌13日表示,中方对巴以冲突造成大量平民伤亡感到十分痛心,对冲突可能进一步扩大深感忧虑,支持联合国为避免事态进一步升级和蔓延、维护国际人道法发挥重要作用。

当日例行记者会上,有记者问:近日,以色列组建“战时内阁”,要求加沙地带北部110万居民在24小时内转移至南部地区。联合国秘书长古特雷斯强烈呼吁以色列取消对加沙北部居民的驱逐令,呼吁各方避免事态进一步升级和蔓延。中方对此有何评论?

“中方注意到古特雷斯秘书长有关表态,对巴以冲突造成大量平民伤亡感到十分痛心,对冲突可能进一步扩大深感忧虑。”汪文斌说。

汪文斌表示,中方反对任何伤害平民、违反国际法的行为,支持联合国为避免事态进一步升级和蔓延、维护国际人道法发挥重要作用,呼吁国际社会共同努力,防止冲突进一步扩大,避免发生严重的人道主义灾难,中方将继续为此作出最大努力。

据新华社

以色列要求加沙北部110万巴人24小时内南迁

巴勒斯坦卫生部12日说,巴以新一轮冲突7日爆发以来,以方实施的空袭、炮击、枪击已在加沙地带和约旦河西岸造成1569名巴勒斯坦人死亡,另有7212人受伤。据以色列媒体同日报道,哈马斯7日发动的大规模偷袭已导致至少1300名以色列人死亡。

联合国人道主义事务协调厅在一份声明中说,截至12日晚些时候,巴以冲突升级以来,加沙地带已有超过42.3万人流离失所。

以色列军方13日早晨要求巴勒斯坦加沙地带北部上百万居民在接下来24小时内撤往南部地区,称以军今后几天将在加沙城展开“重大”行动。多家国际媒体认为,这是以军即将发动地面进攻的前兆。

以色列军方在一段视频声明中要求加沙城等加沙地带北部所有平民南撤,称这是出于“人道主义”原因,“为了你们自己和家人的安全”。

声明指认哈马斯利用平民

当“人体盾牌”,称哈马斯武装人员躲藏在加沙城民宅下的地道里和居住着无辜平民的楼房里。以军说,当加沙北部平民可以返回时,会收到以方另一份声明。

联合国方面早些时候说,以军告知联合国,要求加沙北部110万居民南撤。整个加沙地带人口大约230万。

一名哈马斯官员说,以军这一警告是“虚假宣传”和“心理战”,呼吁巴勒斯坦人不要被误导。

以军集结大批重装甲部队,即将发动地面进攻

鉴于以军已经在加沙地带外围集结大批重装甲部队,创纪录地动员36万预备役人员,多家国际主要媒体认为,以军即将发动地面进攻。以色列军方没有证实已经决定出兵,但先前多次暗示,发动地面战只是时间问题。

以军发言人乔纳森·孔里库

斯13日说,以军今后几天将在加沙地带动用“大量兵力”,因此要求平民撤离,以便打击哈马斯武装人员。他声称,以军将“做出广泛努力避免伤害平民”。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处驻加沙城官员伊娜斯·哈姆丹接受美联社电话采

访时说,她正匆忙打包准备撤离,以军警告在当地引发混乱,“没有人知道该做什么。”

巴勒斯坦红新月会驻加沙城发言人内巴勒·法尔萨赫说,上百万人不可能在那么短时间内安全撤离。她说,许多医护人员拒绝抛下病人撤出医院。

对手

哈马斯擅长利用地道巷战,以军不会轻松

按照路透社的说法,巴以双方谁都无法具体预测地面战会出现什么情形。以色列誓言把哈马斯“连根拔起”“从地球上抹去”,而哈马斯在以往巴以冲突中已经证明自身能够生存,并拥有适合巷战的强力武器。

一名只愿公开绰号“阿布·阿卜杜拉”的巴勒斯坦某武装派别官员告诉路透社记者,以军地面入侵将“跳入未知”。

以色列官员明确表示,地面行动时间不会短,也不会轻松。尤其是,哈马斯在7日渗透作战中挟持数十名甚至上百名以色列人,现在可能把他们藏在以军称为“加沙地铁”的地道网络中,而以军要消灭哈马斯武装,必须清除这些地道。

一名以色列安全部门消息人士说,以军行动会持续较长时

间,目的是解除哈马斯所有军事能力并消灭其军事组织。对方大部分人员、装备、物资都藏在地下,“首先要把地面夷为平地,才能攻入地下掩体”。

据路透社报道,在加沙地带过往地面战中,以色列空军动用多型号“掩体炸弹”,以色列陆军“梅卡瓦”主战坦克可以对付巴方地道陷阱,而巴方武装人员将利用地道四处出没打击以军,并装备火箭弹、“短号”反坦克导弹等武器。

哈马斯军事领导人之一萨利赫·阿鲁里在本轮巴以冲突爆发前接受卡塔尔半岛台采访时说,哈马斯的防守方案比进攻方案更有力。

阿布·阿卜杜拉说,加沙武装人员已经做好准备,“飞机决定不了一场战役。许多战士将选择直

面坦克和地面部队”,因为巴方军事能力过去几年来得到增强。

以军2008年和2014年两次大规模攻入加沙地带,分别阵亡9人和66人。

据新华社

以驻华外交人员家属被扎伤 外籍嫌疑人已抓获

10月13日14时许,在北京市朝阳区左家庄一超市门前,一名以色列外交人员家属(男,50岁)被一外籍人员扎伤。目前,犯罪嫌疑人的家属已被警方抓获。经初步审查,该外籍犯罪嫌疑人(男,53岁)在京从事小商品经营工作。案件正在进一步调查中。

据平安北京朝阳微信公众号



10月12日在加沙边境以色列一侧集结的以军士兵 新华社/基尼图片社



10月12日在加沙边境以色列一侧集结的以军坦克 新华社/基尼图片社



10月12日,在加沙地带南部城市拉法,人们查看遭以色列空袭的受损建筑 新华社



10月12日,以色列南部城市斯代罗特,以军士兵听到火箭弹袭击警报后避险 新华社/基尼图片社